

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.02.2009 19:13:06

формирования заключения врача: 21.02.2009 22:52:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/77926/answer/77927>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! Скорее всего без операции не обойтись. Обычно операцию выполняют не ранее 6-ти месяцев после предыдущей операции. Это связано с тем, что необходимо, чтобы ткани в месте операции пришли к состоянию, которое позволит выполнить платическую реконструктивную операцию на мочеточнике. Удачи!